

Oktober je mjesec davanja

## Nova banka uručila vrijedne donacije

Oktober je mjesec kada se obilježava Svjetski dan humanitarnih akcija. Nova banka je tokom ovog mjeseca organizovala dvije značajne aktivnosti kako bi se pomoglo onima kojima je potrebna podrška društva i zajednice.

Prva aktivnost realizovana je u saradnji sa Udruženjem "Oplemeni srce" iz Istočnog Sarajeva, koje je organizator projekta "Jedan obrok za jedan dan". Na ovaj način svakodnevno se isporučuju topli obroci na kućne adrese za oko 60 socijalno ugroženih porodica. Rad Udruženja predstavio je njegov osnivač i predsjednik Igor Lukić: "Ta simbolika 'oplemeni srce' je nešto što je meni bio motiv, da u svakom čovjeku ponaosob probudimo ono ljudsko, najiskrenije, da se probudi empatija u svakome od nas, da trebamo pomoći prijatelju, komšiji". Nova banka je prepoznala vrijednost ovog projekta, te se pridružila akciji prikupljanja zimnice. Udruženju je isporučeno 230 tegli različitih proizvoda, a donaciju su uručili rukovodilac Samostalnog odjeljenja za korporativne komunikacije Stefan Pajić i direktor Filijale Istočno Sarajevo Dalibor Đurović.

Druga aktivnost organizovana je sa ciljem podrške djeci. Oko 30 km zapadno od Banje Luke nalazi se Piskavica, mjesna zajednica u kojoj 150 mališana pohađa Osnovnu školu „Ćirilo i Metodije“. Na osnovu inicijative koju je pokrenula Aleksandra Vukelić, nastavnica srpskog jezika i književnosti, uz podršku rukovodstva Škole, Nova banka je donirala četiri seta naslova lektira, kojim će upotpuniti skromni knjižni fond. „Bez obzira na svu modernu tehnologiju, knjiga i dalje igra značajnu ulogu u rastu i razvoju svakog djeteta. Čitanjem proširujemo svoje vidike, maštamo i učimo. Da bi djeca zavoljela knjigu, moramo je učiniti dostupnom“, izjavio je rukovodilac Samostalnog odjeljenja za korporativne komunikacije Stefan Pajić prilikom uručjenja donacije. Promjena obrazovnog programa zahtijevala je reorganizaciju u školskoj biblioteci: "Nakon izmjene Plana i programa za nastavu srpskog jezika, kao i uvođenja novih lektira, naši đaci su ostali uskraćeni za nove naslove, jer naša biblioteka raspolaže skromnim fondom knjiga u koje se ubrajaju, uglavnom, stara izdanja i knjige koje su čitali njihovi roditelji. Nama, kao maloj školi sa skromnim finansijskim mogućnostima, ova donacija veoma znači, jer želimo da pratimo promjene obrazovnog programa, osavremenimo fond knjiga naše biblioteke i priuštimo djeci što bolje uslove školovanja. Bogaćenjem fonda biblioteke, mi smo učinili i nešto još važnije - dali smo priliku bogatićenju unutrašnjeg svijeta naših dobrih učenika s nadom da će im mašta raširiti krila i odvesti ih u razne pustolovine, gdje će biti rame uz rame, s glavnim književnim likovima", izjavila je Aleksandra Vukelić.

Nova banka posebnu pažnju posvećuje najosjetljivijim kategorijama stanovništva, te tokom cijele godine preduzima brojne aktivnosti za dobrobit pojedinaca, zajednice, te promocije pozitivnih vrijednosti.

U Banjoj Luci, 27.10. 2022. godine

---